

СТАТЬИ

ПЕДСОВЕТ ГЛОБАЛЬНОГО МАСШТАБА



В Забайкальском крае живет и работает свыше 20 тысяч педагогов. Многие из них задумывали, создавали в разное время какие-либо проекты, на реализацию которых порой нет ни времени, ни возможностей.

Естественно, в современных условиях, в условиях финансовой ограниченности, говорить о реализации масштабного проекта, актуального, например, для учителя средней школы, нереально. Поэтому все задумки откладываются в долгий ящик, и зачастую вполне перспективные проекты так и остаются никем не замеченными.

Все начиналось с Советского Союза

ПО СЛОВАМ руководителя Забайкальского педагогического общества **Георгий Зимирева**, традиция создания педагогических обществ существует в нашей стране давно, еще с дореволюционной России. В советское время существовало педагогическое общество, в основном на базе институтов усовершенствования учителей. «Тогда институты не имели лицензии на редакционную и издательскую деятельность, поэтому издание методических пособий, рекомендаций, а также лекции и семинары проводились через педагогическое общество», - рассказал Зимирев.

Идея создать самостоятельную региональную общественную организацию, которая будет помогать педагогам в реализации их проектов, пришла в 2009 году, когда Георгий Иванович занимал должность ректора Института повышения квалификации работников образования.

Стоит отметить, что общество также необходимо было не только для издания продукции, но и для того, чтобы преодолеть сложные проблемы, связанные с функционированием и финансированием государственного бюджетного учреждения.

Сначала, в рамках института повышения квалификации, в педагогическое общество вступили чуть больше 40 человек, и самым крупным первым реализованным проектом были конкурсы «Лучший по профессии», которые проводились в 2010 году в рамках «Года учителя».

Развитие в объединении

КАК СЧИТАЕТ Георгий Иванович, после первого успеха педагогического общества стало понятно, что удобно работать по проектам, помогать в их реализации педагогам Забайкальского края.

Сейчас в Забайкальском педагогическом обществе состоят около 250 человек. В основном это педагоги - учителя и другие педагогические работники из краевых учреждений и муниципальных образований.

- Численность ЗаБПО «плавающая». Ежегодно в сентябре-октябре обновляем списки членов организации. По данным на март 2014 года, количество членов общества - свыше 250 человек, - говорит **ЗИМИРЕВ**.

Сейчас общество, по отношению к своим членам, выполняет три основные функции.

Во-первых, членство в обществе для педагога является средством дополнительной профессиональной идентификации. Цель ЗаБПО: содействие профессиональному развитию педагогов через организацию различных семинаров, вебинаров, организация педагогических гостиных, другие мероприятия. Организация участвует в проведении и организации различных конкурсов для учителей. Например, в прошлом году по инициативе секции учителей истории проведены конкурсы кабинетов истории, для учащихся - конкурсы рисунков по исторической тематике.

Дача - это маленькая жизнь!

Забайкальское
ПОДВОРЬЕ

Садоводам и
огородникам

БАНК ДАННЫХ

КТО
ЕСТЬ
КТО ?

ЧИТА МОЕЙ ПАМЯТИ



СМОТРЕТЬ ФОТО >>

Газета «Эффект»
№26 от 27.06.2017



Газета «Эффект»
№25 от 20.06.2017



Газета «Эффект»
№24 от 13.06.2017

ОПРОС

Как вы считаете, почему в крае были задержки с выплатами зарплат бюджетникам?

- Сложная экономическая ситуация в стране
- Следствие большого количества развлекательных и спортивных мероприятий, которые проводились в этом и прошлом году в нашем крае
- Воровство на местах
- Даньги ушли на более значимые проекты, для развития региона
- В крае все нормально, зарплаты выплачиваются вовремя
- Работать надо, а на кричать о невыплатах зрплат. Сейчас всем живется не просто

[Проголосовать](#)

[ВСЕ ОПРОСЫ >>](#)

АНЕКДОТ ДНЯ

К молчанию некоторых людей стоит прислушиваться.

[ВСЕ АНЕКДОТЫ >>](#)

Во-вторых, Педагогическое общество позиционируется как экспертная организация. Это важно при оценке разного рода законопроектов, нормативно-правовых актов. В прошлом году секция «Образование и общество» организовала серию семинаров, касающихся разных аспектов введения нового федерального закона об образовании. Представители Педобщества участвуют в экспертизе работ учителей - претендентов на дополнительное вознаграждение учителей (т.н. «президентские гранты»). Член Педобщества **Татьяна Константиновна Клименко** представляет интересы педагогического сообщества региона в Общественной палате Забайкальского края.



В-третьих, организация существует, чтобы поддерживать инициативы своих членов, так как в этом смысле они более мобильны, чем государственные структуры. Например, в 2014 году, буквально за месяц, забайкальские педагоги сумели организовать и провести Первые Макаренковские педагогические чтения, на которых присутствовало свыше 100 участников.

Инициативы – поддерживаются

СЕЙЧАС по инициативе забайкальских педагогов и психологов организована крупная акция «Безопасное детство - пространство психологического комфорта». Проект был поддержан из регионального бюджета в качестве гранта на 400 тысяч рублей. Это родительские собрания, совещания педагогов, связанные с информационной безопасностью детства, выпуск методических рекомендаций, буклетов, массовые мероприятия с детьми. Реализуется авторский проект **Г.М. Губовой**, направленный на воспитание сознательного отношения к русскому языку как национальной ценности. Разрабатывается проект, направленный на независимую оценку качества образования.

В составе ЗабПО функционирует секция педагогов специального образования. Регулярно проводятся конкурсы логопедов, конференции для педагогов коррекционных учреждений.

Приходят в общество молодые педагоги. Реализуется совместный проект с Забайкальским государственным университетом, Минобразования Забайкальского края и Институтом повышения квалификации «Школа педагога - исследователя», в рамках которой проходит конкурс молодых педагогов «Педагогический дебют». «Мы находим спонсоров, покупаем призы. Молодые педагоги проводят открытые занятия, защищают свои проекты», - рассказывает Зимирев. По его словам, сейчас нужно поддерживать и молодых педагогов, так как остро стоит проблема воспроизводства педагогических кадров, повышения их квалификации. Средний возраст забайкальских педагогов 42-44 года, 18% от их числа - пенсионного возраста, в Чите и того больше - каждый четвертый. 13-15 процентов из 20 тысяч педагогов имеют высшую категорию.

Шире круг

Войти в стройные ряды педагогов – членов Забайкальского педагогического общества достаточно легко. После обращения в Институт повышения квалификации (Чита, ул. Фрунзе, 1, каб.№7) и подачи заявления вносится членский взнос – 300 рублей в год и всё - можно приходить со своими педагогическими проектами и реализовывать их.

Александра ЛЕОНТЬЕВА

№28 от 16.07.2014

«ZABINFO.RU» - самая подробная лента новостей Забайкальского края

Поделиться...

[Добавить отзыв](#)